Vraag Antwoord Scores

12 C

13 maximumscore 1
voorbeelden van een juist antwoord:
— De oorzaak van de ziekte wordt niet weggenomen.
— Een erfelijke ziekte kan alleen met gentherapie worden genezen.
— Bij deze therapie worden alleen de gevolgen van de ziekte behandeld.
— Het effect van de behandeling is tijdelijk.
— Cellen maken nog steeds taai slijm aan.

fMRI-onderzoek is niet altijd te reproduceren

14 A

15 maximumscore 2

1 onjuist
2 onjuist
3 juist
voor drie correct aangevulde nummers 2
voor twee correct aangevulde nummers 1
voor minder dan twee correct aangevulde nummers 0
16 A
17 D
18 B

Bananen bedreigd!

19 maximumscore 2
Uit het antwoord moet blijken dat
+ er geen/weinig genetische variatie is 1
* (waardoor) alle individuen even vatbaar zijn voor een ziekte 1

20 maximumscore 1
houtvaten

HA-1018-a-18-1-c 7 lees verder »»»



